29. týden

DOMÁCÍ ÚKOLY 16.-20.3.2020

3. ročník
ANGLICKÝ JAZYK
Angličtinu budeme procvičovat zábavnou formou prostřednictvím aplikace WocaBee. Každému z Vás pošlu e-mailem přihlašovací údaje. Můžete se k ní přihlásit z jakéhokoliv zařízení (počítač, tablet, telefon,…), postačí Vám k tomu přístup na internet. Až se přihlásíte, uvidíte „balíčky“ se slovíčky, která můžete procvičovat. Balíčky se slovíčky budu průběžně doplňovat. Aplikace je skvělá i v tom, že v ní sbíráte body a můžete tak soutěžit se svými spolužáky a navíc hrát zábavné hry!
Nesmíme však zapomenout na našeho oblíbeného učitele Steva a vránu Maggie! Proto si s nimi zazpívejte naši novou písničku z Unit 5 Master chef! Text najdete na třídním webu v rubrice doučování AJ (WB part B, page 45). Odkaz A Space Smoothie: www.youtube.com/watch?v=0xjALrTxEgw
Další zábavná videa se Stevem a Maggie, která můžete sledovat:

· www.youtube.com/watch?v=aVC2ekVlb7I
· www.youtube.com/watch?v=0JEa0akPTCA
· www.youtube.com/watch?v=31shFMuNQgs
ČESKÝ JAZYK
Vezměte si papír A4 a přehněte ho napůl. Do jedné poloviny napište nahoru slovo výr. Pokuste se vymyslet co nejvíce vět s daným slovem (používejte různé tvary slova). Na druhou polovinu pak nakreslete obrázek, co dané slovo znamená. Stejně tak pokračujte se slovy vír a vir.
I nadále pokračujeme v procvičování vyjmenovaných slov po V. Pomůže nám k tomu náš oblíbený Školákov: skolakov.eu/cesky-jazyk-3-trida/vyjmenovana-slova-po-v.
A jaké byly Vaše jarní prázdniny? Podělte se o ně se všemi ostatními! Vyplňte pracovní list „Moje jarní prázdniny“ (přiložen níže). Pokračujte také ve čtení své oblíbené knihy. Do neděle 5.4. ji prosím zpracujte opět do čtenářské karty (přiložena dole), jak jsme již dělali v pololetí.

MATEMATIKA
Vytvoř si 10 vlastních příkladů na indické násobení a vypočítej je.

Procvičuj písemné sčítání a písemné odčítání na webu matika.in, společně si po návratu ověříme, jak se nám dařilo. Řeš stavby:

· Písemné sčítání: www.matika.in/cs/test.php
· Písemné odčítání: www.matika.in/cs/test.php
· Stavby: www.matika.in/cs/test.php
PRVOUKA
Jelikož jsme před jarními prázdninami začali velké téma Život v přírodě (houby a rostliny), bude Vaším úkolem založit svůj vlastní herbář. Inspiraci, jak by měl takový herbář vypadat, naleznete na internetu. Titulní strana bude obsahovat jméno, příjmení, ročník a název školy. Ke každé rostlince pak uveď její název a datum nálezu. Společně si pak ve škole Vaše herbáře budeme prohlížet. ( 
