30. týden

DOMÁCÍ ÚKOLY 23.3.-27.3.2020

3. ročník
ANGLICKÝ JAZYK
· WB str. 43 cv. 5 – Dokonči věty, piš na papír.

· WB str. 44 cv. 1 – Napiš na papír jenom správnou větu.

· WB str. 44 cv. HW – Napiš recept podle obrázků, piš na papír.

· Všechna tato cvičení založ do svého portfolia.

· Podívej se na WB str. 45 „So you know…“ 
Psaní a/an – používáme je vždy před podstatnými jmény. Ta podstatná jména, která začínají na samohlásku (a,e,i,o,u), mají před sebou „an“. Ostatní před sebou mají „a“. Pokud dokážeme věci spočítat, řekneme například „There are three carrots„. Kdybychom měli mrkev jednu, řekneme „There is a carrot“. Pokud máme věci, které nemůžeme spočítat, jako například mléko, vodu, cukr a podobně, používáme „some“ – „There is some milk“.

V aplikaci WocaBee naleznete nový balíček slovíček. Staré balíčky můžete stále procvičovat, získávat tím tak WocaPoints a posouvat se v žebříčku nahoru! ( 
Nadále zůstává sledování videí se Stevem a Maggie a zpěv písně A Space Smoothie: www.youtube.com/watch?v=0xjALrTxEgw
ČESKÝ JAZYK
Namaluj vyjmenovaná slova po Z. Pod každý obrázek vymysli tři věty, které budou obsahovat dané vyjmenované slovo (můžeš použít různé tvary slov). Úkol založ do portfolia.

Procvičuj všechna vyjmenovaná slova po Z na Školákově: skolakov.eu/cesky-jazyk-3-trida/vyjmenovana-slova-po-z
Pokračujte také ve čtení své oblíbené knihy. Do neděle 5.4. ji prosím zpracujte opět do čtenářské karty (přiložena dole), jak jsme již dělali v pololetí.

MATEMATIKA
Z číslic 2 a 5 můžeme vytvořit čtyři různá dvoumístná čísla: 22, 25, 52 a 55. Jejich součet je 154. Najdi jiné dvě číslice, ze kterých můžeme také vytvořit čtyři různá dvoumístná čísla, jejichž součet je opět 154. List s řešením založ do portfolia.

Když je venku krásně, co zkusit objevovat tvary v praxi? Zkuste odhalit, kde je víc pravidelných pravoúhlých tvarů ​​– ve městě či v přírodě? Jaké tvary najdeme spíše ve městě a které budou častěji v přírodě? Je skvělé využít městské budovy, značky, zastávky atd. Připravte si jednoduchý pracovní list a vyrazte hledat. Předměty můžete zakreslovat nebo ty menší přímo sbírat na pracovní list a vyfotit.
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No a když zrovna počasí nepřeje, je zamračeno nebo prší, opiš příklady na papír a doplň. List s řešením vlož do portfolia.
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Procvičuj na webu Matika.in zvířátka dědy Lesoně:

· www.matika.in/cs/test.php
· www.matika.in/cs/test.php
PRVOUKA
Vyber si na louce či na zahraně jednu rostlinu. Opatrně ji vytrhni ze země i s kořínky a vylisuj. Poté ji nalep na papír a popiš její podzemní i nadzemní části (kořen, stonek, plod, listy, květ apod.). Nahoru napiš název rosliny. Založ do portfolia a pošli fotografii, ať se můžeš pochlubit spolužákům. 

Stále pokračuj se zakládáním herbáře.
HUDEBNÍ VÝCHOVA
Úkol zůstává stejný z minulého týdne. 

TĚLESNÁ VÝCHOVA
Zkus vymyslet jednoduchou pohybovou hru. Pravidla zapiš do počítače a soubor mi odešli. Všechny hry, které mi přijdou, Vám nasdílím zde na webu, ať si je můžete spolu s rodiči a sourozenci zahrát! 

PRACOVNÍ ČINNOSTI
Jakpak vypadá Tvůj pokojíček? Máš ve věcech pořádek? Pokud ne, teď je správný čas si jej udělat! Pošli fotografii, jak uklízíš svůj pokoj nebo pomáháš s jinými domácími pracemi. 

