PŘEHLED ÚKOLŮ – DISTANČNÍ VÝUKA
30. týden 22.3.-26.3.2021
Pondělí 22.3. (AJ):
· Vypracuj PL Opakování UNIT 6: Opakování UNIT 6. Pokud nemáš možnost tisknout, piš odpovědi na papír. Poté písmenku založ do portfolia.
Úterý 23.3. (ČJ):
· Vyfoť a pošli mi dnešní diktát.
· Modrý PS str. 22 cv. 2 – Podtržená slova dej do množného čísla a věty přepiš.
· Modrý PS str. 24 cv. 4 – Doplň správný tvar slova do věty.
Středa 24.3. (M):
· PS2 str. 9 cv. 7 – Dokonči tabulku.
· PS2 str. 11 cv. 3 – Dopočítej.
· Utíkej ven nadýchat se čerstvého vzduchu. 
Čtvrtek 25.3. (ČJ):
· Napiš diktát podle videa: Diktát – vzory rodu ženského. Usaď se správně ke stolu, srovnej nohy a sešit lehce nakloň. Diktát piš do sešitu sloh/diktáty. Nezapomeň napsat dnešní datum. Na konci si diktát oprav – vezmi si na to jinou tužku (barvu si vyber dle libosti), ať příště víš, kde jsi udělal/a chybu a na co si máš dát pozor.  Diktát mi vyfoť a pošli.
· Vyber ve své oblíbené knize jednu stranu a tu nahlas přečti. Natoč se přitom na video, a to mi pošli. Stranu si vyber takovou, která je celá pokryta textem (bez obrázků). Dnes má být docela hezké počasí, tak si knížku můžeš vzít třeba ven na lavičku. Už se těším, až si úryvek z tvé oblíbené knihy poslechnu. 
Pátek 26.3. (M): 
· Vyfoť mi dnešní rýsování.
· Dnešní samostatná práce nebude z matematiky, ale z anglického jazyka.  Projdi si slovíčka v pracovním sešitě z lekce 5 a 6 (Injuries + Shopping). Můžeš si je procvičit i ve WocaBee. Následně v aplikaci WocaBee vypracuj písemku Opakování UNIT 5+6. Vypracovat ji můžeš do 20:00.
· Nezapomeň na úkoly z výchov a na zpracování knihy do kulturního deníku do konce března. 
· Užij si krásný víkend a načerpej síly na další týden.  




Do konce týdne:
PČ – Výborné brownie hotové za minutu? No jasně!  Podívej se na video a vyzkoušej mug cake (neboli dortík do hrníčku). Odkaz na video: Mug Cake Brownie. Nezapomeň se pochlubit fotografií, ať už při přípravě dortíku nebo při jeho ochutnávání. 
VV – Vyzkoušej si malbu pomocí bublin!  Odkaz na video: Barevné bublinování. Z bublin můžeš vytvořit pozadí obrázku a poté na něj něco nakreslit. A nebo prostě jen tak kouzlit. 
HV – Minule jste měli za úkol posílat názvy písní v emoji podobě. Teď je vaším úkolem poslané názvy rozluštit a poslat zpět!  Odkaz ke stažení: HV – Emoji kvíz. Kdo nemá možnost tisku, stačí přepsat názvy postupně na papír a vyfotit.
TV – Zkus splnit další výzvu! Odkaz zde: Výzva TV. Pokud k sobě nemáš partnera, zkus vymyslet náhradu nebo část výzvy vynechej. 

