Vážení rodiče, 

na základě provedeného epidemiologického šetření a zjištěných informací od vedení Základní školy Církvice Vám sdělujeme, že byl potvrzen výskyt onemocnění COVID – 19 v uvedeném školském zařízení. Onemocnění COVID-19 bylo zaznamenáno již ve dvou třídách a částečně v dalších třídách.  Z výše uvedeného důvodu je potřeba ověřit i zdravotní stav Vašich dětí, které vykazují klinické příznaky (rýma, kašel, teplota, ztráta čichu, chuti apod.), dle pravidel platného Mimořádného opatření (MZDR 40555/2020-7/MIN/KAN). 

Žádáme Vás proto, aby se Vaše dítě, vykazuje-li jakékoliv příznaky respiračního onemocnění, podrobilo v nejbližším možném termínu (14.11. - 16.11.2021) vyšetření RT-PCR testem na přítomnost viru SARS-CoV-2, a to v odběrovém místě dostupném dle Vašeho bydliště.
Dále je velmi důležité, aby v následujících 14 dnech docházelo k pečlivému sledování zdravotního stavu dítěte a v případě výskytu obtíží postupovalo dle výše uvedených pokynů (tj. podrobilo se testování RT-PCR vyšetření a nedocházelo do doby výsledku do kolektivu).
Informujte prosím o této skutečnosti dětského lékaře Vašeho dítěte, který v případě odběru vystaví žádanku nutnou k provedení odběru. Do obdržení výsledku (cca 24 - 48 hodin) je třeba, aby dítě zůstalo doma mimo kolektiv. 

V případě negativního výsledku a úpravě klinického stavu (po konzultaci s registrujícím lékařem) je možný návrat do kolektivu 
V případě pozitivního výsledku testu, bude Vaše dítě minimálně 14 dní v izolaci (počítá se od data odběru). Karanténa se pak bude týkat všech ostatních osob, s nimiž bylo Vaše dítě v kontaktu (vyjma osob na které se vztahují výjimky stanovené Mimořádným opatřením, tj. ukončené očkování a podání závěrečné dávky min. s odstupem 14 dnů před posledním kontaktem s nemocným, nebo osoby po prokazatelně prodělaném onemocnění pokud neuplynula 180 denní lhůta). Do kolektivu se bude moci vrátit po uplynutí izolace a zároveň pokud nebudete mít 3 dny zpětně žádné příznaky nemoci. 

Pokud bylo dítě v minulosti pozitivně testované a od té doby neuplynulo více jak 180 dní a zároveň nevykazuje příznaky onemocnění, karanténní opatření a povinné testování RT-PCR se na něj nevztahuje. 
Děkuji za spolupráci!
S pozdravem
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